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Magyar nők Brassóban. 
.Mf »IÄMMH ■ A Brassó, junius 30.

Az ország különböző magyar nő- 
egyleteinek képviselői gyűltek össze 
városunkba, hogy megtartsák Szövet
ségüknek VU-ik rendes közgyűlését.

A jótékonyságnak, a honleányi 
lelkesedésnek, a csendes, zajtalan mun
kásság buzgó harcosainak papnőit me
leg szívvel köszöntjük városunkban, 
akkor, amidőn oly nemes, nagy, nem
zeti és kulturális célok szolgálatában 
zarándokolnak mi közénk 1

Minden nőegyletnek, igy a Nő
egyesületek Szövetségének is szép az 
elhivatása, amelyet szolgál, magasztos 
a kötelesség, amelyet teljesít, gyönyö
rűséges a munka, amelyet végez. Egy 
nemzet, egy ország jólétének, boldo
gulásának, haladásának fönséges esz
méje az, amely a magyar nőket Szö
vetségük kebelében egyesíti és sorom
póba szólítja a haza, a nemzet, a 
nép érdekében.

Nincs az a társadalmi, szociális, 
kulturális kérdés, amely működésűket 
át ne hatná. És amíg ezeknek jegyé
ben mindenki elismerésére lankadatla
nul törtetnek előre, addig másfelől a 
könyörületesség erényével, az irgal
masság magasztos érzelmével, mint a 
jótékonyságnak egy-egy angyalai je
lennek meg az életnek amaz utjain, 
ahol annyi a nyomor, a könny, a két
ségbeesés és a szenvedés 1

Működésüket csupán egy törvény 
szabályozza : a szeretet. Nagy elhiva- 
tásuk szolgálatában ez hatja át egész 
valójukat. Ez nyitja meg ajkaikat a 
szólásra. Ez nyújtja ki kezeiket a jó
tékonyság gyakorlására, amikor felka
rolják az elesettet, gyámolitják az erőt
lent, letörlik a szegénység fájó, nyo 
moruságos könnyeit és ruhát adnak 2
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mezitelennek, kenyeret az éhezőnek, 
italt a szomjuhozónak !

Nincs az a tér, nincs az a hely, 
amelyet szerető szívok boldogító me
legségével be ne töltenének, nemcsak 
a családban, mint hitvesek és anyák, 
hanem a társadalomban is, mint lel
kes honleányok. Márthák, Máriák, Ta- 
bithák képében „amit tehetnek, azt 
mivelik!“

A magyar nők szövetkezése előtt 
tisztelettel kell meghajolnunk mind
nyájunknak. Mi férfiak oly nemes, di
cső cselekedetek véghezvitelére, mint 
aminőt a magyar nők feltudnak mu
tatni — ismerjük el — gyengék va
gyunk. Mi azokra a magaslatokra, a 
melyeken ők nagv. nemzeti munkáju
kat végzik, fölemelkedni nem tudunk, 
mert hitünk, lelkesedésünk, szerete
tünk közönyösebb a közügyek iránt, 
minthogy azoknak önzetlen szolgála
tába engednők át egész valónkat. Az 
ők lelkűk sokkal fogékonyabb a szép, 
a nemes cselekedetek iránt s ezért van 
az, hogy az az ügy, amelyet szerete- 
tükkel felkarolnak, csakis az emberi
ség javát, boldogságát szolgálja.

A Magyarországi Nőegyletek Szö
vetségének e gyűlése is általában az 
egyetemes emberiség ügyeit karolja 
fel, közelebbről pedig nemzetünk né
pét akarja közelebb vinni az élet ama 
föltételeihez, amelyekből erő, haladás, 
fejlődés, béke, egyetértés és boldog
ság sugárzik az egész országra, ma
gyarságunkra.

Veress György.
*

A brassói közgyűlés
A lapunkban már jelzett Magyarországi 

Nőegyletek Szövetségi közgyűlésére a teg
nap délutáni gyorsvonattal érkeztek meg a

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Brassó, Kapu-utca 64. sz. — Telefon : 177

t
agok, kiket a Brassói Magyar Jótékony Nő 

egylet nagyszámú küldöttsége várt és dr. 
Zakariás Jánosáé elnök üdvözölt. Az érkezett 
vendégek^ hosszú kocsisor hozta a Korona 
szállóba.-Bí^hitáX megtekintették a róm. kaih. 
és román árvánazakat, este mintegy 35-en 
ismerkedési estét rendeztek a Transylvánia 
külön éttermében, ahol Zsuffa Jenő titkár üd
vözölte őket csinos beszéddel. Ma, J30. délután 
a Scherg posztógyárat tekintették meg, 10 
órakor zárt gyűlés volt, délután 4—5 óráig 
volt a már jelzett felolvasás a Polgárikörben 
nagy számú hallgatóság jelenlétében. Felol
vasott Rosenberg Auguszta : A’női kérdésről. 
Este pedig egy pompáson sikerült vacsora a 
Warténál. Amint értesültünk, az időre való 
tekintettel a málnási és tusnádi kirándulás 
tervét elfogják ejteni.

Zucculin Henrik vezér
őrnagy.

A brassói 31. gyalogdandár 
' uj parancsnokáról.

Brassó, 1911 
— junius 30.—

A bécsi „Fremden-blatt“ szerdai szá
mának katonai mellékletén (Die Vedelte) 
közli Z u c c u 1 i n Henrik vezérőrnagy, bras
sói uj dandárparancsnok életrajzi adatait, a 
melyeket az alábbiakban ismertetünk meg 
olvasóinkkal:

Z u c c u I i n Henrik született az 1859. 
évben Triesztben s az ottani gyalogsági had
apródiskola elvégzése után, 1879. augusztus 
18-án beosztották a 17. gyalogezredhez. 
1881. május havában hadnagygyá nevezték 
ki a 43. gyalogezredben és az 1882. évben 
résztvett a dél-dalmáciai hadműveletekben. 
1886. május havában főhadnagygyá lépett 
elő.

A hadiiskola elvégzése után, az 1889. 
évben a zágrábi 72. gyalogdandárhoz kerül 
mint vezérkari tiszt, majd pedig az ország- 
leiró irodába vezénylik, és 1892. november 
havában századossá nevezik ki a vezérkar
ban és nevezett irodában teljesített kitűnő 
szolgálata elismeréséül az 1895. évben a 

legfelső elismerés 
kitüntetésében részesül.

> Az 1895. év november havában a te-

_Tríyyyrylvániaj^er^^
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mesvári 7. hadtestparancsnoksághoz osztják 
be Zucculint; 1897. júniusában a hadiisko
lához hívják be tanárnak és ebben a minő
ségben léptetik elő őrnagygyá az 1898 év 
november havában. A hadiiskolában több 
mint 4 éven át kifejtett eredményes működé
séért a

katonai érdemkereszttel 
díszítették fel.

Miután egy évig csapatszolgálatot tel
jesített a 2. gyalogezrednél, 1902. május ha
vában alezredessé lépett elő és ugyanazon 
év októberében Rómába megy katonai atta
sénak. Ebben az alkalmaztatásban maradt 
négy évig, 1905. májusban kinevezték ve
zérkari ezredessé és megkapta a

vaskoronarend 3. osztályát.
Az 1906. november havában a 43., az 

1907. évben a 6., és rövid idő múlva a 39. 
gyalogezredhez osztották be. 1908. október 
havában kinevezik a 39. gyalog ezred pa
rancsnokává és 1909. márciusban a

Ferenc József rend 
tiszti keresztjével 

díszítik fel. Az 1911. év május havában, 
mint a brassói 31. gyalogdandár parancsno
kát, kinevezték vezérőrnagygyá.

Tanfolyam brassói ipa
rosok részére.

*

Brassó, 1911 
junius 30. — 

Gyakori a panasz bizalmas iparos tár
saságban, ha a szakmát legtöbb esetben 
érintő mértanról van sző, mely egyszerűsége 
mellett is az ismeretek rendszertelensége 
miatt minduntalan akadályt gördít a segéd 
— vagy önálló asztalos, ács, kőmi vés, festő 
stb. munkája elé. Számításai csak hozzáve
tőlegesek, hézagos tudása bizonyosságot nem 
nyújt.

E dolgon segíteni hivatva van egy 
brassói állami tanitó praktikusan kidolgozott 
fanterve, mely egy 6 heti tanfolyamon ki
merítené az iparos szükséges mértani anya
gát, az ide vágó számtani tudnivalóval együtt, 
állandóan a gyakorlatra való főtekintettel. 
Tehát nem szabályokat tanít, hanem az első 
perctől fogva minden szakma gyakorlati kö
vetelményeinek tesz eleget. Felöleli a pont
tól a szögekig terjedő előismereteket, a há
romszögek, minden négyszög és sokszögek 
szerkesztését és területszámitását; a méitani 
testeknek s ezzel minden elképzelhető tárgy
nak felületszámitását s köbtartalmát. A be
gyakorláshoz szükséges példákat mindig a 
különböző szakmákat együttesen érdeklő 
számítások képezik.

Ezekkel természetesen szorosan össze
függ a számtanból a számok helyi értéke, a 
tizedes törtekkel való biztos bánásmód, a 
százalék- és kamatszámítás.

A tanfolyam kezdete július hó 10 ike 
(hélfő) heti 6 órában hétfőn, szerdán és 
pénteken este 8 órától 10-ig. A tandíj 20

l korona, melynek fele az első órán, másik 
] fele augusztus hó 2-án fizetendő.

Jelentkezéseket felkérésre elfogad csakis 
julius^ hő 5-ig a „Brassói Lapok“ könyv
kereskedése.

Város és megye.
Brassó, 1911. 
junius 30. —

— Kinevezések a vármegyénél. 
Brassóvármegye főispánja,gróf Mikes Zsig
mond kinevezte T h i e s e r Rezső vármegyei 
és B o c k Mihály járási " dijno kokat járási 
Írnokokká. T h i e s e r Rezső a felvidéki [és 
B o c k Mihály az alvidéki főszolgabiróság- 
hoz osztattak be. Az újonnan kinevezett ír
nokok ma délelőtt tették le az esküt az 
alispán előtt.

*

Brassóvármegye felirata a 
képviselőházban. A képviselőház 
szerdai ülésén mutatta be a Ház el
nöke Brassóvármege közönségének fel
iratát az 1887. XLV. törvénycikk mó
dosításáról szóló törvényjavaslat tár
gyában. A képviselőház a feliratot az 
említett törvényjavaslattal való együt
tes tárgyalás végett kiadta a pénzügyi 
bizottságnak.

Az 1887. XLV. törvénycikk a bé
lyeg- és illetékekre vonatkozó törvé
nyek és törvényesített szabályok né
melyhatározatainak módosításáról szól,

*

Brassóvármegye központi vá
lasztmánya pénteken délelőtt 11 órakor 
ülést tartolt az alispáni hivatal üléstermében. 
A központi választmány tudomásul vette a 
jegyző azon előterjesztését, hogy a képvise
lőválasztók 1912. évi ideiglenes névjegyzékei 
ellen felszólamlást, s ennélfogva észrevételt 
nem adtak be. Intézkedett a központi választ
mány végül arra nézve, hogy az állandó 
névjegyzékek lemásoltassanak.

Tanügy.
*

Brassó, 1911. 
junius 30. —

Szóbeli érettségi a román felső 
kereskedelmi iskolában. A brassói gör. 
kel. felsőkereskedelmi iskolában az idei szó
beli érettségi vizsgálat eredménye a követ- 
ző; Jelesen érett 2, jól érett 11 és egysze
rűen érett 10 vizsgázó. Szeptemberben tar
tandó javító vizsgálatra utasítottak hatot és 
egy évre visszavetettek öt tanulót.

Hirdetéseket
kivesz

a kiadóhivatal

SZÍNHÁZ.

Brassó, 1911.
junius 30. —*

Műsor:

MA 
A Gésák.

Julius 2-án, délután fél 4 óra
kor, „Bukov" ; este 8 órakor, 
„Luxemburg grófja.“
Julius 3-án, „Az obsitos“

Julius 4-én, „A balga szűz."
Julius 5-én, „Tündérszerelem“
Julias 6-án, „A szultán.“
Julius 7-én, „A szent liget.“
Julius 8-án, „A muzsikus leány,“
Julius 9-én, délután fél 4 órakor, „Lotty ezre

desei.“; este 8 órakor, „A muzsikus leány.“
Julius 10-én, „A muzsikus leány.“

A medikus.
— Bródy Sándor életképe. Szinrekerült 
Brassóban először, csütörtökön este a 

nyári színházban. —
Bródy Sándor egyik pompás novelláját 

dramatizálta A medikusban, amely az elmúlt 
sziniszezonban a budapesti Vígszínházban 
került bemutatásra. A darabot- Budapesten 
szívesen fogadta a közönség és a sajtó is, 
és mégis, irodalmi értékének meg nem felelő 
rövid idő alatt kellett a műsorról levenni. A 
vérszegény és vontatott cselekmény mellett 
az iró fantáziája és ékesszólása nem tudott 
a darabnak tartós sikert biztosítani.

A darab, vagy ahogy az illusztris szer
ző nevezi, az életkép főhőse János, a medi
kus (Virányi), akit Rubin főorvos (Barlha) 
kihizlal Riza leánya (Hevesi Mariska) szá
mára. Taníttatja, ellátja minden szükségessel, 
azzal a tudattal, hogy János, hálája lerová
sául majd feleségül veszi a leányát. A me
dikus, mikor tudatára ébred annak, hogy Ö 
tulajdonképpen eladta magát, megirtózik a 
lélekvásártó), amelynek akaratlanul is áldo
zatául esett, de meg nem is szereti az orvos 
leányát és menekülni szeretne súlyos erköl
csi kötelezettsége alól. De a leány, aki fana
tikusan imádja Jánost, olyan nemes és ön
feláldozó példáit mutatja szerelmének, hogy 
a medikus a halál helyett, amelyre már már 
elszánta magát, mégis csak a boldog házas 
élet révébe menekül.

Kitűnő genre képek összetétele, fino
man megrajzolt alakok hosszadalmas pár
beszédei illusztrálják a darabot, amely, bár a 
brassói közönség is szívesen fogadta, itt 
sem érte el az irodalmi értékének megfelelő 
színpadi sikert.

A szereplők közül, Hevesi Mariska 
megértő és disztingvált Rizája mellett elis
meréssel kell megemlékeznünk Virányi 
közvetlen Jánosáról, Újvári jóízű Arrakjáról, 
H a r s á n y i Margitról, aki egy, aj medikus
ba szerelmes naiv vidéki lányt játszott, és 
B a r t á r ő 1, aki Rubin főorvos szerepében 
nyújtott a maga keresetlen eszközeivel ka
binet alakítást. Nagyon jó volt egy epizód 
szerepben Sziklai is. Kívülük Hevesi Gusz- 
tika, Bársony, Majthényi és Bihari vettek 
részt kisebb szerepekben az előadásban.

(gy.)

»BHIIÉ
vize elsőrangú földes vasas természetes ásványvíz. Dr. Korányi 
Frigyes, Dr. Purjesz Zsigmond, Dr. Kuthy Dezső és Dr. Szabadi Ferencz 
hires orvostanárok az emésztő és légző-szervek bántalmainál, 
de nevezetesen vérszegény és idegbajos egyéneknél kitűnő 
hatásúnak nyilvánítják. Borral vegyítve páratlan kellemes ital.

Fejvértorlódást nem okoz. — Megrendelhető a főraktárban: Brassó, Hosszu-útea 90. — Telefon-szám: 213. — 
10 üvegen felül házhoz szállítva: üvegenként 12 fillér. — 50 üvegen felül 11 fillér. — Megrendelések azonnal eszközöltetnek.
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Komjáthy első fellépte. 
Komjáthy János vasárnap délután, Az 
arany ember címszerepében lépett fel 
először az idei szezonban. A közön
ség természetesen sokat tapsolt a nép
szerű direktor pompás Tímár Mihá- 
lyának, amely egyik legjobb alakítása 
Komjáthynak.

Lili. Hennequin és Millaud örök- 
életü operette-je nem vonzott nagy 
közönséget a nyári színházba, akik 
azonban jelen voltak a ma esti elő
adáson, azok teljes mértékben élvez
hették a bájos operette szépségeit. — 
Pataki Vilma a címszerepben, Virányi 
(Plinchard), Bartha (Grange Bataliere), 
Tihanyi (Saint Hipothése) és Baróti 
(Bompan) egyaránt rászolgáltak a kö
zönség elismerő tapsaira. Pataki Vil
mát, mai első fellépte alkalmából dí
szes virágkosárral lepték meg tisztelői.

A Gésák holnapi reprize iránt nagy 
érdeklődés nyilvánul meg a közönség köré
ben. És Sidney Jones pompás operetteje 
erre az érdeklődésre reá is szolgál. Szerző
jének világhírt szerzett A darab szereposz
tása is nagyon szerencsés. Várady Margit 
Mimóza szerepében az „Aranyhalacska“ ci- 
mü szóló seriőzdallal, majd egy Biharival 
(Fairfax hadnagy) előadott csókduett, a Gésa 
élete, nagy keringővei, a hires kacagó dal
lal az operette legszebb számait énekli. Hor
nyai Janka (Rolly-Polly) pezsgő tempera
mentumát a Biharival előadandó Cintányér- 
duettben, a Csonkina és a papagályról szó
ló táncos kupiéival; Pataki Vilma (Juliette 
francia leány) belépő angol tánccal és Tiha
nyival (Vuncsi) éneklendő fantasztikus kínai 
táncdueltel teszi hatásossá a Gésák előadá
sát. A tisztek (Bársony, Sziklai, Virányi, 
Serfőzy) belépő indulója is igen szép. A 
többi szereplők az emlitetteken kívül Vágó- 
né, angol lady humoros szerepben, Baróti 
Imári márki mulatságos alakításával vesznek 
részt az előadásban.

Luxemburg grófja. Lehár Ferencz 
nagyszerű operettejének tavalyi nagy sikere 
élénk emlékezetében van még közönségünk
nek. Vasárnap este adják ez idényben elő
ször Lehár pompás darabját a tavalyi kitűnő 
szereposztásban, amennyiben a címszereplő 
Sziklai József, Bazilovics herczeg Újvári, 
Armand festő — Tihanyi, Angéla — Vára
dy Margit, Juliette — Hornyai Janka, Ko- 
kozov Stára grófnő — Vágóné Margit lesznek.

Faragó Ödön megszünteti ma- 
gánsEinésziskoláját. A szinészegyesület 
legutóbbi rendkívüli ülésén Faragó Ödön 
a kolozsvári nemzeti színház tagja, bejelen
tette, hogy a Kolozsvárt fenntartott magán- 
szinésziskoláját megszünteti.

—Nem veszem a telkemre,— úgymond— 
hogy kéthárom tehetséges növendék kedvéért 
15—20 tehetségtelent biztassak aszinipályá- 
ra és növeljem a szinészproletáriátust.

Amint egyebekben értesülünk, Faragó 
még az őszszel megválik a kolozsvári Nem
zeti Szinház kötelékéből és ezidöszerint egyik

— A közönségn^JiJ^^__ 
sorsú budapesti egyetemi haiib 
élelemmel való ellátása érdekébem11/ 
zai Íróink, jeleseinek nagy része fel
ajánlotta müveinek egy részét a Mensa 
Akademika javára. Lelkes nők vállal
koztak ezen jótékony intézet érdeké
ben jeles íróink müveinek elárusitására. 
Amint értesülünk, most Brassóban fá
radoznak ezen nők a cél érdekében. 
Ajánljuk őket mindenki figyelmébe, 
mert szegény egyetemi tanulóknak bár 
ebéddel való segélyezése sok fiatal em
bert ment meg társadalmunk javára 
is, mert soha senki sem tudhatja, hogy 
nem-e éppen valamely szegény roko
nát támogatja segélyével ily módon, 
miután a Mensa Akademika nem te
kint felekezetre vagy nemzetiségre és 
csak igazán szegényt segélyez.

— Tartalékosok és póttartaléko
sok őszi fegyvergyakorlata. A nagy
szebeni 12. hadtestben a tartalékosok és pót
tartalékosok őszi fegyvergyakorlata az alábbi 
időkben lesz : a gyalogságnak augusztus 24- 
étől és augusztus 31-étől; az egészségügyi 
csapatoknak julius 10. és 24. aug. 21., szept. 
4, és 18-tól kezdődő 13 napos periódusokban

Megszűnt forgalmi akadály 
Az Erdély Délvidéki Helyiérdekű va
sút vonalán, Homoródvölgy és Ujsin- 
ka között fennállott forgalmi akadály, 
a bertalani állomási elöljáróság értesí
tése szerint, ma megszűnt. — Erre 
vonatkozólag ugyancsak a bertalani 
állomásfőnökségtől este 10 órakor azt 
a hirt vesszük, hogy a délutáni fo- 
garasi vonat ugyan áthaladt a két 
állomás közti hídon, de a hid ismét 
a régi, rossz helyre sülyedt vissza. A 
ma esti fogarasi vonat már ismét csak 
átszállással közlekedett. Ez az állapot 
bizonytalan ideig ismét fennmarad.

— Hangverseny a fekete temp
lomban. Julius hő 1-én (szombaton) este 
fél 9 órakor az ág. ev. (fekete) templomban 
orgona- és magánének hangverseny lesz. Je
gyek Hiemesch buzasori könyvkereskedésé
ben kaphatók.

— Harc a korcsmák vasárnapi 
zárvatartásáért. A Good Templar Rend 
kezdeményezésére országos értekezlet mon
dotta ki a mull hónapban állandó bizottság 
létesítését azzal a céllal, hogy a korcsmák 
és pálinkamérések vasárnapi zárvatartása ér
dekében akciót indítson, a kérdést napiren
den tartsa és igyekezzék azt a megvalósulás 
stádiumába juttatni. Ehhez a határozathoz 
képest a Good Templar Rend, az Alkohol
ellenes Egyesületek Országos Ligája, az Or
szágos Magyar Alkoholellenes Egyesület, az 
Általános Közjótékonysági Egyesület, a Bu
dapesti és Országos Munkáspénztár, Absti- 
nens Orvosok Egyesülete és Abstinens Mun
kásszövetség kiküldötteinek részvételével az 
akció-bizottság Budapesten meg is alakult. 
Elhatározta, hogy népgyüléseken, feliratok
ban követeli a korcsmák és pálinkamérések 
vasárnapi és ünnepnapi zárvatartását, csat-

> budapesti színház folytat vele szerződési 
tárgyalásokat.
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HÍREK.
Brassó, 1911. 

junius 30. —

Dohány-dal.
। Ha megdrágítják a dohányt, 
Nagy szomorúság lesz a vége, 
Füstös ajkakról zordonan 
Hatol sok átok fel az égre, 

I Mindenki lót-íút, kesereg, 
I Egy elkeseredett sereg,

S az átkos íűstölési hajlam 
j Egekre tör zokogó jajjban.

I Néhányan vagyunk itt csupán, 
Kiket nem érint a dolog.
A szeműnkből köny nem szökik, 
Szivünk csöppet se háborog. 
Nyugodtan haladunk tovább, 
Közömbös, hideg arcot vágunk, 
Minékünk ezelőtt se volt 
És ezután se le z „dohányunk“.

ŐRS.

Udvari gyász. Néhai Bonapar
te szül, szavoyai Klotild hercegnő ö 
császári fenségéért az udvari gyász 
legfelső rendeletre szombattól, 1911. 
évi julius 1-től kezdve 12 napon át a 
következő változtatással viselendő : ju
lius 1-től bezárólag 6-áig a mély, ju
lius 7-étől bezárólag 12-éig a kisebb 
gyász.

— Személyi hír. S e r v a t i u s Lajos 
vármegyei árvaszéki elnökhelyettes holnap 
(szombaton) kezdi meg hat heti szabadságát.

— A honvédség és csendőrség 
köréből. Kineveztetnek: 1911. évi 
julius hó 1-ével III. osztályú törzsszámvivővé 
az alább megnevezett I. osztályú számvivő 
altisztek: Nagy József, a brassói 24 hon
véd gyalogezred 4. zászlóalj, D a I e a Fü- 
löp, a brassói 24 h. gy. ezred 2 zászlóalj és 
M a g y a r i Imre, a brassói 24. h. gy. ez
redtől, a szatmári 12. h. gy. ezred 1 zász
lóalj gazdasági hivatalához. III. osztályú törzs
őrmesterré : Zoór András, a brassói 24. h. gy. 
ezredtől, a szatmári 12. h. gy. ezredhez. — 
Áthelyeztetnek: 1911. évi julius hó 
1-ével: S ü t ő László törzsszámvivő, a bras
sói 24. h. gy. ezredtől, a lugosi 8. honvéd- 
gyalogezred 3. zászlóaljához, P á 1 Sándor, 
brassói 24. h. gy. ezredbeli törzsszámvivő, 
a 4. zászlóaljtól a 3. zászlóaljhoz; Kovács 
Kornél járásőrmester, a VIII. számú csend
őrkerülettől, a brassói VII. sz. csendőrkerü
lethez.

— Uj ügyvéd Brassóban. A bras
sói ügyvédi kamara közhírré teszi, hogy dr. 
Fáik Hermann volt nagyszebeni ügyvédet, 
Brassó székhellyel, a kamara ügyvédi ! 
lajstromába folytatólag bejegyezte. Az uj ügy
véd dr. Schnell K. Ernő irodáját veszi át. i

®g» p^«<ii#t ^.^
TULAJDONOS: DIÓSI JÓZSEF
BUDAPEST VIII. kér., A ggte 1 eki-utea 7.

Elsőrangú polgári szálloda
Amerikai önműködő mosdóasztalok ^^^^^=

Elegáns berendezés

Fürdők a szállodában

F i g y e lm e s k i s z o 1 g á 1 á s :
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4. oldablitja fel a törvényhatóságokat, 

Tíszes társadalmi egyesületekét és min
dent elkövet céljának eléréséért.

— Bankár mint csempész. 
Predeálról jelentik: Finkel bukaresti 
bankár bőröndjének átvizsgálása al
kalmával a vámhivatalnokok nagy me- 
nyiségű fehérneműt találtak, amelyet 
Finkel vámfizetés nélkül akart átcsem
pészni Romániába. Az esetről jegyző
könyvet vettek fel.

—A posta gépészmérnököket ke
res. A m. kir. posta- és távirda vezérigaz
gatóság junius hó 19. kelettel pályázatot bo
csátott ki, amelyben a m. kir. posta mű
szaki személyzetének kiegészítése céljából 
több napidijas mérnöki állásra pályázatot 
hirdet. A pályázatokat a m. kir. posta és 
távirdavezérigazgafósághoz (Budapest. II. Al- 
brecht-ut 3.) julius hó 15-ig kell benyújtani.

— Hetilap Hétfaluban. Jan- 
cső János hosszufalusi nyomdatulaj
donos „Hétfalusi Hétfői Hírlap“ cím
mel hetilapot indít meg. Az erre vo
natkozó bejelentést a mai napon adta 
be az alispáni hivatalhoz.

— Magyar birtok oláh, ké
zen. Mint Székelyudvarhelyről jelen
tik, a szomszédos galambfalvi nagy
birtoka románok által alapított „Takarék- 
és Előleg egylet“ tulajdonába ment 
át. Az intézet a birtokot parcelláztatni 
fogja, hogy román kisgazdáknak ked
vezményes feltételek mellett átadja.

— A szenzáció. A „Maroshévizi Hír
lap“ első száma közli, hogy Maroshé vizen 
a közelmúltban egy román asszonynak egy 
kétfejű gyermeke született. Az érdekes szörny
szülött halva jött a világra. Valóságos bu- 
csujárás volt az asszony háza, mig a gyer
meket el nem temették. Láng Zoltán keres
kedő, Tamás János gyógyszerésszel egyetem
ben felkérték az anyát, hogy a gyermeket 
lefényképezzék. Az asszony csak ellenszolgá
lat mellett volt erre hajlandó, mire 10 korona 
fizetés ellenében a gyereket lefényképezték. 
A felvételről képes lapokat lehet kapni a 
Láng Zoltán üzletében. (??)

— Nagyszeben és Páris. Makó és 
Jeruzsálem kapcsolata ismeretes ön előtt, 
óh, nyájas olvasó. Hogy azonban Nagysze- 
bennek és Párisnak mi köze egymáshoz, az, 
ugyebár, még rejtély önök előtt ?

Hát tudják mit, kérem ? Nem rejtély. 
Nagyszeben és Páris között szoros kapcso
lat van. Legalább ezt fedezte föl egy nagy
szebeni újság, amelynek legutóbbi száma a 
következő vidám közleményt röpítette vi
lággá :

— Nagyszeben — Páris, e két egy
mástól nemcsak messze fekvő, de mé
reteiben is oly nagyon különböző város 
e hó 18-án a kultúra és emberszeretet 
jegyében egy volt; ugyanis mind a kettő 
ma egy hete tartotta virágnapját: a fran
cia nagy metropolis a tábori kórházak 
javára, Nagyszeben, e kis metropolis a 
szegény szász gyermekek felruházására.

Pont.
+ A hálószobák réme, a poloskák ki

irtása eddig a lehetetlen dolgok közé tarto
zott. Mióta azonban a Löcherer Cimexinnel 
történtek próbák, beigazolódott, hogy a Ci- 
mexin hatása folytán a peték rögtön kiszá
radnak és többé ki nem kelnek. A Cimexin

mindenütt használható, szövetet, bútort, fa- 
at, vagy festést nem piszkit; nyomot, vagy 
foltot nem hagy. Moly ellen egyedüli biztos 
szer. Kapható: a Fehértemplom gyógyszer
tárba és Láng és Theil drogueriájába, Brassó

—329—
— Szurkálás. Butnár Alexe 29 éves 

rozsnyői mészárosmester ma délután együtt 
mulatott a hirscher utcai Eszterházy pincé
ben egyik brassói ismerősével. Alaposan fel
öntöttek a garatra, szóváltás támadt közöt
tük, amelynek az lett a vége, hogy Butnárt 
a jóbarátja összeszurkálta. Butnárt beszállí
tották a kórházba, a jóbarátot pedig a rendőr- | 
ségre. Annyira be vannak rúgva mindketten, 
hogy kihallgatni csak holnap reggel lehet 
őket]

— Találtatott egy aranyozott ezüst 
karkötő, egy elszakadt ezüst óralánc, két er
szény kisebb pénzösszeggel, egy befuttatott 
aranyfoganytus sétabot, egy kabát, egy ka
lap és egy hárász női kendő. Igazolt tulaj
donosaik átvehetik a rendőrségen, a rend
őrhadnagy helyettesénél.

I— Tőzsde —
„fl magyar Általános Hitelbank“ 

brassói fíókjának-távirati értesülései.
BUDAPESTI ÉRTÉK-TŐZSDE

Zárlat:
Budapest, 1911. junius 30.

Magyar hitéi 832'25
Osztrák hitel 657'—
Államvasut 760 50
Jelzálogbarik 489’—
Leszámítoló Bank 565'50
Hazai Bank 309.—
Magy. Agrár és Jár.-bank 517 —
Magy. Bank és Ker.-részv. 745'—
Rimamurányi 677'50
Sa’gótarjáni 673'—
Közúti vasút 774'50
Városi villamos 420'50

; Irányzat: lanyha.
BUDAPESTI GABONATŐZSDE

Búza H-62
Zab 7.99
Tengeri 7'10
Rozs 9 26

Egy füszerkereskedő 
és vegyesáru segéd

állást/^ere^
Az illető az állást 2 hét múlva betöltheti 
Cim a kiadóhivatalban. (614)

Kegénp-csarnok

Cenci kisasszony»
— Elbeszélés. —

Irta: CSULAK LAJOS.
9 

IV.

. Ismét nehány év telt el. Vájjon hova 
lettek a mi hölgyeink ?!

Faragó Magda nem mondott igazat, 
mikor azt állította, hogy Budapestre helyez
ték. — Dehogy: férjhez ment ahoz, akit 
szive magának választott. Nem törődött az 
átokkal. Ezek a szülői fenyegetések-------- 
hiszen istenem ... hiszen olyan könnyen 
mondjuk ki: kitagadlak, megátkozlak, — de 
csak olyan nehéz azt meg is csinálni 1 Hány
szor haragszunk meg a rossz gyermekeink
re, — aztán mégis, ha egy kis hízelgéssel 
odasompolyog, lesütött szemekkel, bűnbánó 
arccal megáll előttünk, hát akkor mégis csak 
mindjárt elfelejtjük a haragot.

Egy szép, egy könyörgő levél az édes 
apának — melyet az édes anya olvas fel — 
hogy vegye le a haragos kezét, hiszen ő 
boldog------- melyik szülő nem akarja, hogy 
a gyermeke boldog legyen ? 1

Csak rendbe jöttek ezek a dolgok is. 
Ott laknak férjével a fővárosban. Minden 
délután nagyot járnak a Városligetben, vagy 
a Margitszigeten. Oh azok olyan szépek, 
olyan kedvesek. Az Aréna-ut, a Stefánia-ut 
árnyas lombjai alatt olyan édes a boldog 
ketteslét I

Egy Ünnep délutánján, mikor Faragó 
Magda férjével a nagy tő partján gyönyör
ködtek a fehér hattyúkban, az alsó part 
felől egy pár közeledett feléjük. A nő jobb 
kezével fogódzott a férfi karjába, a ballal 
pedig egy 4—5 éves fiúcskát vezetett.

Magda ránézett a nőre és az olyan is
merésnek tetszett előtte. Amint Magdáékhoz 
értek, a nő kikapta karját a férjééből, eleresz
tette a kis fiút s sikongva borult a Magda 
nyakába.

— Édes Magduskám! — csakhogy is
mét látlak! Nem ismersz ? Hát a Cenci kis
asszony, — elfelejtetted már?

— Nini, Cencikém 1 — Te itt ?
— Azaz már nem kisasszony, egészí

tette ki Arató Cenci —, bemutatom neked a 
férjemet, meg ezt a kis aranyosomat, ni. Gyere 
ide kis fiam 1 Látod, az én fiam I

— Ezt sem hittem volna — szólt Magda. 
— No, ugye I

A kölcsönös bemutatkozás, egymás tör
ténetének elmesélése után a közös uzsonná
nál késő estig folyt a traccs.

— Tudod Magduskám I — fejezte be 
Cenci — nem jó nekünk, nőknek, hadat 
üzenni a férfivilág ellen. Hiába 1 Ök az erő
sebbek, a mi szivünk pedig lágy. Csak ad
dig tart a mi erősségünk, mig a sors elé- 
bünk nem hozza azt a bizonyosat. Azután 
mindjárt gyengék leszünk. Ahogy meglát
tam a7 uramot — akkor csak adótiszt volt, 
most itt van a fővárosi adófelügyelőségnél 
— hát mindjárt — éreztem, hogy el vagyok 
veszve. Az elveimből kipottyantam s talán 
öngyilkos leszek, ha az enyém nem lesz.

Ez a kis betyár pedig, ez egészen be 
aranyozta az életemet 1

Istenem, mi is a sorsa a nőnek, amíg 
egyedül él l

Úgy ám I
Késő este tértek haza és még mindig 

volt miről beszélni.
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Magda mosolyogva hallgatta és üzeni 

nektek lányok:
Sohase mondjatok le a férjhezmene- 

telről.
Az a ti sorsotok.

(Vége.)

LfMWJABIL
TELEFON. — TÁVIRAT.

Saját tudósítónk jelentése,

(Budapest, 1911. junius 30 )
(Este 10 óra.)

A képviselőház ülése.
Budapest, junius 30.

Á képviselőház mai ülésén az 
appropriációs javaslat került tárgyalás 
alá. A Kossüth-párt részéről D é s y 
Zoltán, a Ju Ah-párt részéről pedig H ö 1- 
1 ó Lajos szóltak a tárgyhoz. A hor- 
vát képviselők nevében S z e k u 1 i c s 
Ádám szólalt fél. A javaslatot egyik 
sem fogadta el.

Az eddigi megállapodások szerint 
a katonai javaslatok az appropriációs 
törvényjavaslat tárgyalásának befeje
zése után kerülnek sorra.

A főrendiház ülése.
Budapest, jun. 30.

A főrendiház hosszabb szünet 
után ma ülést tartott.

C s á k y Albin elnök az ülés ele
jén kegyeletes szavakkal emlékezett 
meg Hieronymi Károly és Bánffy De
zső báró haláláról.

A napirend során több mentelmi 
ügy elintézése után áttértek az indem- 
nitás tárgyalására, amelyet rövid ta
nácskozás után elfogadtak.

A király nyaralása.
Bécs, junius 30.

ö felsége még csak julius hó 15- 
ig marad a lainzi Hermes villában. 
Innen Ischlbe utazik leányához, Mária 
Valériához.

■OB

Az osztrák kormányválság.
Bécs, junius 30.

Az osztrák hivatalos lap, a „Wie
ner Zeitung“ mai számában közli azt 
a két királyi kéziratot, amelyek közül 
az egyikben Bienerth lemondását saj
nálattal elfogadja, a másikban pedig 
Gautsch-t kinevezi miniszterelnökké 
a király.

A fiumei püspökség ügye.
Zágráb, junius 30.

Tegnap folyt le az a népgyülés, 
amely Fiume városának külön püs
pökséggé való átalakítása ellen akart 
állást foglalni. A népgyülés teljes ku-

darcca! végződött. Csak a csőcselék s | 
nehány egyetemi hallgató vett részt 
azon. A gyűlés után a gyülésezők 
felvonulást rendeztek, amelynek folya
mán több összetűzés történt a járóke
lőkkel. Több tüntetőt letartóztattak.

Egy aviatikus halála.
Chalon sur Marne, junius 30-

Trochau, francia hadseregbeli had
nagy ma reggel felszállt monoplánja- I 
val. Alig tett meg a levegőben négy i 
kört, a motor rudja eltörött, s a mo
noplán lezuhant a földre. Trochau-t 
holtan húzták ki a repülőgép romjai 
alól.

A trieszti kolera
Trieszt, junius 30.

Az Oceania nevű gőzösnek, ame
lyen nehány nap előtt egy leány ko
lerában meghalt, ma járt volna le a 
vesztegzárra kitűzött határnapja. — A 
gőzöst azonban ennek dacára továbbra 
is vesztegzár alatt tartják, mert a har
madik osztály utasai közül egy em
ber koleragyanus tünetek között meg
betegedett.

Vizáradás Szepesmegyében.

Egy falu VÍZ alatt.
Lőcse, jun. 30.

Tegnap éjszaka súlyos felhősza
kadás hullott alá.

Alig egy negyedóra alatt oly nagy 
mennyiségű viz zuhant le,’ hogy a 
közelfekvő Szepesvár községet teljesen 
elborította.

A község ma reggel óta viz 
alatt áll.

A lakósok közül igen sokan fúl
tak a' vízbe, többen pedig a körülfek
vő községekbe menekültek.

A község házainak nagy részét 
alámosta az ár, a házak egy része pe
dig düíedező félben van,

A kár mintegy százezer korona.

Egyszerű 

nyári lakások 
bútor nélkül égy, két szoba konyhával 
a Dupa-Inisti 33 sz. alatt fekvő (Teutsch- 
féle) kertben kiadók. Felvilágosítást ad 
ugyanott a tulajdonos. —610—

Jól bútorozott, 
szép szobák 

olcsón kaphatók a 
„KERTSCH VILLÁBAN“ 
hónapjára, vagy napjára.

czyK©KBeTg®sé® ex^^r
_ . speciális qyóqyital.
KÖHÖGÉS’ REKEDSEGÉT. IDÜLT GYOMOR ÉS 
HÚGYSZERVI BAJOMAT 

GYÖKERESEN GYÓGYÍT.

Főraktár:
Theil L.ésO.E. ásványvizkeresk,cégnél.

Telefon szám 364:

iZW HENRIKÉ 
HÉLYFÚ RHSOK 
magyar réjzvényláijajága 
BUDAPESTEN
3 roda GyárUrada; [ Gyár:

Y.Báthory-ufca3.1 X-Köbányai áH%c^
^y«fon:U4 ló^Seracisra) îclefbn:157'72

ELVÁLLAL // 
niNDtmEhü FönhjcmRTjr 

a legnagyobb mélységig 
minder» ez él re

Gyá rt éj j a vi b
MÉLYFÚRÁS! GÉPEKET. SZERSZÁMOKAT

ÉS ESZKÖZÖKET.

L^gjc,bb referenciák!

Levelező-nő, 
ki a magyar és német nyel
vet perfekt bírja, felvétetik jú
lius hó elején újonnan alakuló mező
gazdasági gépüzletbe, csakis írás
beli ajánlatok vétetnek fi
gyelembe. Előnybe részesülnek idő
sebb hölgyek, kik románul beszélnek 
és gyorsírást tudnak.

Ajánlatok „EKE 15“ jelige alatt 
poste restante. 618

A „BRASSÓI LAPOK“ előfizetési ára 
HELYBEN vagy VIDÉKRE : 

házhoz hordva postán küldve, 
Egy évre . . . . 20.—
Fél évre .... 10.—
Negyed évre .... 5.—
Egy hóra .... 1.70
Előfizetni bármely naptól kezdve lehet. 

Mutatványszámokat készséggel küldünk.

JÓVÁ?HALLÓ
H ■ ■ T-""

| Fischmann György 
férfiszabó 4és kémiai 

pecséttisztitóhoz.
Ruhámat mindig nagyon pontosan és 
bámulatos olcsón vasalja és tisztítja.

Egy öltöny ruháért csupán csak 2 k. vesz.

— Javításokat legolcsóbban számit. —

KF Brassó, Kapu-u. 6.
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Egy modern
utcai lakás, mely áll 3 szoba, konyha, 
előszoba, fürdőszoba, szeptember 29-re 

kiadó

Korház-utca 63 szám alatti

A mélyen tisztelt közönség
nek becses figyelmébe ajánlom, 
állandó kiállításomnak megtekin
tését.

Teljes tisztelettel
ADLER fényirda.

ROCHEL RÓBERT
(567) Felső Vár-utca 31.

11 AZ EGÉSZ ORSZÁGBAN MINDEN GAZDÁNÁL DICSÉRETET I I 
Sí —ÉS NAGY MEGELÉGEDÉST ARATNAK — II 

BENZIN ÉS NYERSOLAJ MOTOROS 

CSÉPLŐ KÉSZLETEK
Minden gazda maga kezelheti, nem kell gépész, sem hatósági engedély. - Rendkívül olcsó és tiszta 
piacképes cséplés, már 4 lóerejü gépeknél is egész 20 lóerőig. — Motorainkkal a községben 

a házak között az udvarban szabad csépelni.
Szives figyelmébe ! Minden gazda, ki egy motoros cséplőkészlet beszerzésének még csak gon 
dolatával is foglalkozik, kérje egy levelező-lapon képes árjegyzékünket — ingyen és bérmentv 
küldjük — és abban oly fontos adatokat talál, hogy azonnal mindenben teljesen tájékozva lesz

Bérmentes szálitás

az ország minden 

— állomására. —

Legújabban megál

lapított igen előnyős 

árak és kényelmes 

— feltételek. —

KELLNER ANTAL ÉS FIA Budapest, Váci-ut 4. sz

ÍFIGYELEM.J
f Alulírott tisztelettel tudatom, hogy 

intézetemben női ruhák és blúzok, vala
mint fehérnemiiek lelkiismeretesen tisz
tára tisztittatnak olcsó árak mellett.

Gallér és kézelők is vakító fehérek 
lesznek.

Ugyanitt függönyök is tisztittatnak.

Becses megrendeléseket várva 
vagyok mély tisztelettel

Saját készitményü modern

MHbl 
épület-kerámiákat, csempe falbur
kolatokat, épület-szobrászati mun
kákat bármily kivitelben és ezeken 
kívül minden e szakba vágó mun

kákat elvállal

Zleyler Ferencz
iparművészeti szobrász és kerámikus

Feketehalom.

SZÉP AKAR LENNI?
SZEPLŐS, RÁNCOS, ARCOT, 
HÓFEHÉRRÉ ÉS ÜDÉVÉ VA
RÁZSOL a hölgyeknek ma már 
kedvenc szépség ápoló szere a 
„MARTA CRÉM“. Rövid haszná
lata után meglepő eredmény mu
tatkozik, szeplőt, pattanást és bár
mily arctisztátlanságot biztosan el
tüntet. Teljes ártalmatlanságért 
kezesség! 1. Tégely MÁRTA CRÉM 
1 korona, hozzávaló szappan 70f.
MrtRTA POUDER, fehér, crém és 
rózsaszín színben 1.20 korona.

Kapható WACHSMANN 3ENÖ ÉS TSA 
egyedüli készítőknél drogéria Szabadka. 
Budapesti főraktárak: Török József 
Király-u. 12. Török Sándor: Opera 

gyógyszertára Andrássy-ut.

Elvállal

BRASSÓ, KAPU-utca 64 szám alatt.

Telefon: 177 Telefon: 177

irodalmi müvek, kereskedelmi és ügyvédi nyomtatványok, üzleti 
könyvek, föltűnő falragaszok, névjegyek, esketési, eljegyzési és 
báli meghívók, üzl eti körlevelek, árjegyzékek, osztólapok, gyászje
lentések, úgyszintén mindennemű könyvnyomdái munkák készíté
sét a legcsinosabb kivitelben szolid árakon, gyorsan és Ízlésesen.

könyvnyomdája
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^ Zongorákéi 
különböző árban I

RichterW.p
Uj-utca 12.

Egyedüli képviselete: Bösendörfer
Blűthner, Stingel, Rösler

stb. féle zongoráknak.
Válogatott hangszerek legnagyobb 

raktára.

^«^»r? ^o?*^-, dwat~ és
^<ltfitf«S2fiivfitfáru gyárak« 

SCHERG V. és Társai 
ajánlják jóhirnevü gyártmányaikat úgymint mindennemű posz
tókat, divatszöveteket, egyenrchaszöveteket, vízmentes lodene- 
ket, szőnyegeket, utazó plaideket, ágyteritőket, kocslpokró- 
:: :: cokat, lópokrócokat stb. stb. ;;

RAKTÁR:

BRASS 0, FERENCZ JÚZSEF-TÉR.
Számos legmagasabb dijakkal kitüntetve.

w
5) N

első erdélyi mechanikai g?

g 3
s elve £

| leggyorsabb, kpyb » 
। és legjobl) kisi$lá í
u Rendeléseket lábbeliekre mértek x-x 
£ szerint átvesz a gyár. Mértékek a» 
2 háznál minden szombaton eszkö- « 
o zöltetnek. Talpasokat és javi- 2.

tásokat a gyáron kívül még elfő- o 
~ gad Stern J. kötéláru kereskedő ^

Hirscher-utca 1 sz. (árucsarnok) 
és Krauss András liszikereskedő ^ 
Ó-Brasső, Hosszu-utca 22. szám. ^

A gyár helysége : »
Bolonya, Mester-utca 15. ?

Telefon 414.

00 C"3 S' 
N 
ff 

ff 

ff 

ur 

w- 
i— •*■ 
5»

A legsikkesebb

egyenruhák
egyedül

LEHÍfEL BYÜU
egyenruha-üzletében készíttetnek

Brassó, Hosszu-utca 14, 
aki a drezdai szabászat! akadámián 
lk^ diplomát nyert. *3EMi 
A 24. honv. gyalogezred tisztikará

nak szerződtetett szabója.

mura ratctis 
Erdélylegnagyobb kézi munka 
üzlete nagyban és kicsinyben. 
Rövid szövött és kötött áruk. 

Brassó, loloWa 29, sz.
Ajánlja dúsan felszerelt raktárát 

kézi munkákban, selymekban főhalakban, 
úgyszintén nagy választék harisnya, kez- 
tyü és mindennemű tricotbán.

Továbbá nagy váljék ingek
ben gallér kézelő és nyakkendők
ben- —
pontos és szolid kiszolgálást

Modern fogászati műterem!

SOLE L
Brassó, Kolostor-utca 19.

Műtermemben szakszerűen készülnek 
aranykoronák, csapos fogak, aranyhidmun- 
kák(kinem vehető fogpótlás). Mint igen 
fóhtös újdonságot ajánlom email hídmun
káimat, melyek természethüek, olcsók és 
feltétlen tartósak. — Vidékiek 24 óra alatt 
kielégittetnek.-------- — Méltányos árak.

Szij gyártás. :-: Táskagyártás. 
Nyereggyártás. Járomkészités. 
Mindennemű úti- és lószer
számot készít kívánatra és 
I—1 javításokat elvállal [—] Momf I J

BRASSÓ.

~ Ó-Brassó,
_____________________ Hosszu-ütca 37. á.

fürdőszoba-„,és klozet-berendezé- 

seket, vízvezetéki telepeket és 

.mindennemű csatornázást.

- L e g f1 n o m a b b fürdőkádak, 
fürdőkályhák, mosdóasztalok, -~ 

vaMjiUhhz ereié sí tárgyak

rimádig raktáron

Horváth lé$ Conradt G.
Brassó, BóSéíWtéá ÍZ </?>,
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ÖFÖ
Van, szerencsém a n. é. közönség b. tudomására adni, ' 

hogy bevásárlási utániról hazaérkeztem. Állandó dús rak
tárt tartok, a legszebb és legdivatosabb bécsi és 
párisi

NŐI KALAPOKBAN.
Átalakításokat, divatosan olcsón és gyorsan 

készítek el
Gyászkalapok állandóan raktáron vannak.
A a, é. közönség: szives pártfogását kérve, maradunk 

“ teljes tisztelettel

Párisi női kalap divat terme.
Brassó, Kapu-u. 25.

425—911. sz.£végrh.

Árverési hirdetmény.
Alulirott bírósági végrehajtó az 1881. LX. t.-c. 102. §-a értel

mében ezennel közhírré teszi, hogy a brassói kir. törvényszéknek 
1911. évi 2894. polg. számú végzése Következtében dr. Schnell 
K. Ernő ügyvéd által képviselt Drachsler C. javára 186 kor. 85 
fill. s jár.erejéig 1911. évi május hó 11-én foganatosított kielégí
tési végrehajtás utján le- és felülfoglalt és 2140 koronára 
becsült következő ingóságok, u. m.: bolti berendezés, áruk stb. 
nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a brassói kir. járásbíróság 1911. évi V. 
608—2 számú végzése folytán 186 kor. 85 f. tőkekövetelés, ennek 
1911 évi március hó 1 napjától járó 6°/o kamatai, V3% váltódij és 
eddig összesen 64 K 76 fillérben biróilag már megállapított költségek 
erejéig Brassóban, Kapu-utca 21 szám alatt leendő megtartására 
1911. évi julíus hó 1-ik napjának délelőtti 10 
órája határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel 
oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881 
évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett a 
legtöbbet Ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is, el fognak 
adatni.

Kelt Brassóban, 1911. évi junius 11. napján.
Tankó János, 

kir. bir. végrehajtó.

Honi ipar

18.000 pár heti gyártás.saját küb és belföldi fíókraktár Árjegyzék ingyen és bérmentve,

Nyomatott a ^-Brassói Lapok * nyomdájában Kiadja f ’ dr; Weisz, Ignácz,

====== hazai gyártmány. ——

Túrni“ cipőgyár r.t. Temesvár
A monarchia legnagyobb cipőgyára.

| Szállítás*
| átköltöztetés 1 Bera^tarozás * | 
\EiBzitf Sémát. 

Brassó.

elismert


